
‭Referat fra generalforsamling kreds Sønderjylland den‬
‭13. november 2023.‬

‭Afholdt på Skyttegården, Aabenraa.‬
‭Der var 24 deltagere.‬

‭Dagsorden‬
‭1.‬ ‭Valg af dirigent‬
‭2.‬ ‭Beretning.‬
‭3.‬ ‭Økonomi:‬
‭4.‬ ‭Indkomne forslag‬
‭5.‬ ‭Valg.‬
‭6.‬ ‭Eventuelt.‬

‭__________________________________‬

‭Punkt 1: Valg af dirigent‬
‭Ingrid Dircks bliver valgt som dirigent og redegør for, at generalforsamlingen er varslet rettidigt den‬
‭1.9.2023.‬

‭Punkt 2: Beretning‬
‭Beretningen bliver givet ved formand Dorthe Beck Frederiksen.‬

‭Beretning fra styrelsen‬
‭Styrelsen har i år bestået af Ingrid Dircks, Tove Lorenzen Fruelund, Kristine Mikkelsen, Laila Amiri Jean‬
‭Jensen, Lisbeth Nissen og Dorthe Beck Frederiksen. Laila og Lisbeth kom med sidste år. Dorthe har‬
‭varetaget opgaven som formand, og Kristine har varetaget opgaven som kasserer. Sekretæropgaven har‬
‭vi delt. Lisbeth overtager opgaven som kasserer i forbindelse med, at Kristine stopper i styrelsen efter‬
‭mange års indsats som medlem, formand og kasserer. Vi er meget taknemmelige for Kristines bidrag til‬
‭kredsens arbejde og til at stå fast på høje standarder i psykologstanden. Ingrid og Tove siger et par ord til‬
‭Kristine, hvorefter Kristine får en gave for sin indsats i kredsarbejdet. Styrelsen har i år haft møder i‬
‭forbindelse med arrangementer. Styrelsens fokus har som de seneste år været på afholdelse af lokale‬
‭arrangementer med et fagligt og socialt indhold. Vores fokus har også været at byde de nye‬
‭styrelsesmedlemmer velkommen og give plads til deres forslag til oplægsholdere.‬
‭Kreds Sønderjylland og den lille sammenhæng.‬

‭Til orientering har styrelsen den 2. oktober fået en henvendelse fra Anne-Mette Bloch (aktuelt kreds‬
‭kontaktperson for de selvstændige psykologer i Kreds Sønderjylland) om et samarbejde om‬
‭arrangementer, der kan være relevante for privatpraktiserende. Jeg har som formand svaret, at vi er‬
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‭positive for samarbejde med de selvstændige psykologer ligesom vi er positive for samarbejde med alle‬
‭mulige måder at praktisere psykologien på i Sønderjylland. Styrelsen bakker op.‬

‭Anne Mette vil undersøge, hvordan det forholder sig med tilskud, hvis vi arrangerer fyraftensmøder eller‬
‭kurser i fællesskab.‬

‭Kreds Sønderjylland og den større sammenhæng‬
‭Tove og Dorthe har deltaget i et online møde om samarbejdet mellem sekretariatet og de decentrale‬
‭enheder.‬

‭Ved formandskollegiemøde 9.11 i Aarhus deltog  Laila.‬

‭DP har 26.10 skrevet til os, at vi kan invitere forpersonen Dea Seidenfaden eller næstfor-personer Joël‬
‭Boukris eller Rose-Marie Mollerup på besøg, så de kan fortælle om, hvad der rører sig politisk og i‬
‭foreningen. Dorthe har svaret, at vi vender tilbage efter årsmødet.‬

‭Arrangementer:‬
‭Vi har afholdt 4 arrangementer ud over årsmødet, som vi afholder i dag.‬
‭Styrelsen er meget glade for, at Elena Larsen har holdt et inspirerende oplæg på årsmødet. Vi er også‬
‭meget glade for, at hun vil bidrage endnu mere på et heldagskursus til marts 2024.‬

‭Vi holdt fyraftensmøde i Tinglev den 19. januar 2023, hvor Anne-Mette Bloch og Dorthe Beck Frederiksen‬
‭fortalte om hypnose og hypnoterapi som opfølgning på et tidligere afholdt kursus med Anna‬
‭Knakkergaard. Der var 22 tilmeldte til den 19. januar 2023.‬

‭Vi holdt fyraftensmøde på UC-syd den 14. marts 2023 om ACT og traumebehandling med psykolog‬
‭Sabrina Brødsgaard Nielsen. Denne dag var der 24 tilmeldte.‬

‭Vi holdt fyraftensmøde i Tinglev 10. maj 2023 om ”Psykolog i arbejdet med klinisk hypnose” med‬
‭psykolog Louise Lind Bern. Her var der 15 tilmeldte.‬

‭Vi holdt også dagskursus den 11. september 2023 med Ulla Weeke om ”Danse med nervesystemet”.‬
‭Denne dag var vi 25 tilmeldte.‬

‭Vi har glædet os over, at vores arrangementer har haft bred appel blandt offentligt ansatte og privat‬
‭praktiserende, og at der har været deltagere fra andre kredse.‬

‭Ved spørgsmål og kommentarer uddyber Anne Mette Bloch omkring den nye model for samling af de‬
‭selvstændige psykologer. Klara spørger til begrundelsen for, at arrangementer fremover bliver på‬
‭Folkehjem, hvilket Dorthe svarer på. Anne Mette nævner at have mulighed for at låne gratis lokaler.‬

‭Styrelsens planer og tanker om 2024‬
‭Den nuværende styrelse foreslår, at fokus i 2024 fortsat bliver at sikre, at der er faglige arrangementer‬
‭lokalt og at veksle mellem større arrangementer med eksterne oplægsholdere/undervisere og mindre‬
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‭arrangementer med kombineret lokalt fagligt og socialt islæt. Vi forestiller os at fortsætte med 2-4‬
‭arrangementer om året + årsmødet.‬

‭Vi forestiller os, at arrangementer fremover primært er på Folkehjem i Aabenraa. Årsmødet foreslår vi, at‬
‭vi fortsat afholder på Skyttegården.‬

‭Kursus den 12-13. januar med Lone Kærvang om Ego-state terapi og hypnoterapi. Kurset er arrangeret i‬
‭samarbejde med en gruppe privatpraktiserende psykologer.‬

‭Kursus den 7. marts med psykolog Elena Larsen om 3 kammertoner – selvudvikling for psykologer,‬
‭selvbillede og succes.‬

‭Workshop med Henrik Møller om naturterapi og ACT på Stensbæk naturcenter den 6. juni.‬

‭Fyraftensmøde om Psykologen i Kriminalforsorgen med Kristian Winther Pedersen‬

‭Beretningen blev godkendt.‬

‭Punkt 3: Økonomi:‬
‭Styrelsen har igen i år ønsket, at kredsens tilskud fra DP skal komme medlemmerne til gavn fagligt og‬
‭socialt jf. retningslinjerne for anvendelse af de decentrale enheders midler. Vi har i år taget‬
‭deltagerbetaling for fyraftensmøder og kursus (bortset fra det med Anne Mette og Dorthe).‬
‭Kasserer Kristine Mikkelsen gennemgår regnskabet, som har været lidt svær at gennemskue, fordi‬
‭Dansk Psykologforening har fået nyt regnskabssystem. Regnskabet bliver gennemgået.‬

‭Punkt 4: Indkomne forslag.‬
‭Der er ikke indkommet nogle forslag.‬

‭Punkt 5: Valg.‬
‭Kristine Mikkelsen stopper i kredsarbejdet. Der spørges til om nogle kunne tænke sig at være med i‬
‭kredsarbejdet. Sabrina Brødsgaard Nielsen fra RCT i Haderslev vil gerne stille op til arbejdet og bliver‬
‭valgt ind. Helena Ellegaard tilkendegiver muligvis på sigt at være interesseret i at være med i arbejdet.‬
‭Følgende bliver valgt: Ingrid Dircks, Laila Amiri Jean Jensen, Lisbeth Nissen, Dorthe Beck Frederiksen,‬
‭Sabrina Brødsgaard Nielsen og Tove Lorenzen Fruelund.‬

‭Punkt 6: Eventuelt.‬
‭Dorthe nævner muligheden for, at man kan byde ind med på et fyraftensmøde at fortælle om sit arbejde.‬
‭Ligeledes nævnes efterspørgsel efter at høre mere til arbejdet som ungdomspsykologer ved PPR i‬
‭Aabenraa.‬

‭Referent Tove Lorenzen Fruelund‬
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‭Referat fra konstitueringsmøde den 13.11.2023‬
‭Styrelsen konstituerer sig med‬‭Dorthe Beck Frederiksen‬‭som formand og Lisbeth Kabell Nissen som‬
‭kasserer mens sekretærposten går på skift.‬

‭Aftalt:‬
‭●‬ ‭Ingrid taler med Elena Larsen om den nærmere planlægning af kursusdagen den 7.3.2024.‬
‭●‬ ‭Sabrina undersøger nærmere ift. processen omkring forhåndsgodkendelse af kurser til‬

‭specialistuddannelse.‬
‭●‬ ‭Generalforsamlingen næste år afholdes den 11.11.2024 på Skyttegården i Aabenraa.‬
‭●‬ ‭Næste møde i styrelsen afholdes som online møde den 4.1.2023 kl. 17.‬

‭Referent Tove Lorenzen Fruelund‬
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